

坐公交之福利

南京哪里美女多?

坐公交之烦恼

“女神”说在97路车站

自古江南产美女，那南京美女最多的地方，又是哪里呢？南京土生土长的“女神”熊黛林告诉大家，在97路公交车站。原来，97路公交车往返于仙林和火车站，途经不少高校，青春靓丽的女大学生，自然成了公交车上的一道风景线。

现代快报记者 张玉洁



熊黛林在节目中介绍南京97路 网络图片

湖南台娱乐节目《天天向上》，最近邀请了艺人熊黛林上节目，聊南京的美食、美景、美女。熊黛林是南京土生土长的“女神”，当主持人问到南京哪里美女最多时，她告诉大家，是97路公交车站。公交车站怎么会有那么多美女？她解释，97路公交车途经高校多，女大学生“又有才气，又有样貌，内外兼备的是最美丽的”。

原来97路公交车往返于仙林中心站和火车站，仙林大学城高校众多，貌美的女大学生自然也多，旁边其他学校的学生，也会换乘这路公交车。在当天的节目上，主持人

就调侃称，要来南京看美女，就到97路公交站，节目播出后，估计公交车会堵。

南师大学生小江是一名男生，他告诉记者，经过他的观察，97路公交车上，确实能见到相貌不错的姑娘，不过这辆公交车通常也比较挤，“在快要挤成肉包子时看看美女，也能改善下心情。”

不过，虽然“女神”极力推荐，但也有网友表示，南京的新街口才是美女云集。看来，南京哪儿美女多，大家各有自己的看法，不过网友觉得，97路公交车因为“女神”的推荐，“要火！”

金涌牛筋锅

58元/锅
(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

2014清凉一夏啤酒节

青岛啤酒免费无限量畅饮

吃1锅送38元券

男士的加油站 女士的美容院

迎店庆两店同庆

河西店地址: 江东北路 293 号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁)

鼓楼店地址: 湖北路 10 号 电话: 18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

苏宁上市十周年，打造超级人文盛典

苏宁希望通过晒出和你共度10年的闺蜜、爱人或家人的方式，先从网络上触动人们对身边人的关注。为此苏宁投入了500份免费写真、2000张青奥会门票、5000张电影票的礼品资源，借着苏宁上市十周年的节点，通过这种有意义的互动，回馈这么多年来支持苏宁的广大消费者。笔者在苏宁后台看见，不少消费者参与这项活动的开始是冲着礼品去的，可是越写越有感觉，有的人写了多个系列，感谢身边陪伴十年的亲人和朋友。参与者朱小姐表示：彼此之间的情感还是要让彼此知道，现在总对着手机，沟通看似增多了，其实反而不如以前那么贴心。借着这

次参加活动，她对多个好友表达了自己的感情，觉得一下子朋友之间的联系又紧密了起来。

除了寻找闺蜜、爱人和家人外，苏宁还在寻找十年老股东，据苏宁市场中心负责人介绍，即日起，苏宁将围绕股东权益方案展开一系列感恩回馈活动，目前“寻找十年老股东”活动已经启动，股东会员可以通过官方指定渠道（发送邮件至 stock@ensuning.com）进行“十年老股东”验证。股东会员通过“十年老股东”身份审核后，将获得苏宁提供的最高级别会员待遇——“铂金会员”，可享受网购免运费、家电免费保养等VIP权益。

7月19日由苏宁主办的另一项大型品牌活动彩虹跑即将开幕，在青奥会倒计时30天的日子，苏宁将邀请3000名市民共同参与该活动，享受世界上最快乐的5公里跑，接到电话通知的前2000名市民朋友还将有价值200元的免费装备赠送。苏宁相关人士介绍说：苏宁上市十年来，从原本的80家门店发展到目前覆盖中国大陆、香港地区及日本市场的1600多家门店，销售额增长到千亿元，从线下经营家电、3C向覆盖线上线下全渠道、经营全品类、服务全客群的互联网零售企业全面转型。引领行业的动力得益于众多股东的支持，苏宁通过这一系列的大型感恩

活动，邀请股东以及广大消费者共同体验，见证苏宁的上市十年的成果。

除了各种人文盛典外，苏宁空调冰箱开闸泄洪，面对出梅后的高温天气，通过限时抢购、海量特价等形式，将数千款特价商品的价格降低，同时开展早市、夜市补贴、绿色送装等活动让消费者舒适购物，迅速安装。针对学生群体，苏宁的3C产品也持续放价。即日起至7月17日至苏宁/苏宁乐购仕各门店预存20元，团购当天可得100元心意券以及红酒一瓶，购买彩电、冰洗、厨卫、空调单件满1000元可以减150元，上不封顶。团购当天购买手机、电脑、相机、OA办公还可抽奖赢折叠自行车。

南京公交“特色”线路

如果说97路公交车美女最多，南京公交路线中，还有哪些“最”呢？有热心网友总结了几条，仅供娱乐。

文艺线:3路

3路公交途经新街口、湖南路，线路沿途总共有几十家书店。3路还经过1912街区、北极阁、西康路，所以这条线路上文艺“小清新”可不少。

风景线:20路

说20路是一条旅游路线一点也没错，它往返于莫愁新寓和明孝陵停车场，途经莫愁湖公园、清凉山公园、北极阁、中山植物园、明孝陵、梅花山等景点。



吃货线:128路

128路公交线东起银城东苑西至奥体新城，串起了南京多家经典传统小吃。尤其在白下路到集庆门一段，每隔一站，就有南京经典小吃，如老瞻园熏鱼面，蓝老大糖粥藕等。



漫画 俞晓翔

快报讯(记者 李宇龙)近日，有市民反映称，位于建邺区黄山路西侧的新安江街西站公交车站台面积比较小，乘客下车后只能从挡雨棚和站牌之间的空当通过，如果是胖一些的人或者孕妇根本就过不去。

记者在现场看到，挡雨棚和站牌之间的空当大约有40厘米宽。身形稍微胖一些的市民只能侧身过去。“有的时候我们就从旁边的绿化带上大步迈过去。”这位市民说，如果是老人或者孕妇想通过就比较难。随后，记者向江苏交通服务热线反映，对方表示将会向有关部门派单处理。

91路公交临时缩线

快报讯(实习生 张希为 记者 刘伟伟)2014年7月13日首班车起，公交91路临时调整，经江东北路、草场门大街、龙园西路进新城市广场首末站，双向往返运行。线路增停龙江新城市广场，原运行路段的江东北路、龙园北路、航舫西园、新河二村、郑和南路站不再停靠。

为什么线路突然调整？原来，91路底站郑和南路租了一间民房，作为车辆清洗、驾驶员休息的场所。最近这处民房被纳入拆迁范围内，线路只能调整。

市民穿过站台挺困难
现代快报记者施向辉 摄

